
Instrukcja



Klikamy na strzałeczkę pod ikonką drukarki. 
Wybieramy opcję ,,Podsumowanie zużycia towarów w okresie’’ 
→ ,,Podgląd na ekran’’.



Wybieramy przedział dat. Naciskamy ptaszka. 



BO = stan początkowy
BZ = stan końcowy

Pojawi się lista z podsumowaniem zużycia towarów w wybranych okresie, 
którą można wydrukować (ikonka drukarki na górze strony).



Wybieramy zakładkę OGÓLNE → DOKUMENTY → wewnętrzne → RW



Aby utworzyć nowy dokument rozchodu wewnętrznego naciskamy „+”. 



Pojawi się nowe okno. Aby utworzyć nową pozycję klikamy
na strzałeczkę, która znajduję się obok „+” i wybieramy „Dodaj listę”.



Wyświetli się okno ze wszystkimi towarami. Poprzez ich zaznaczenie ,,ptaszkiem’’ na 
liście zmieni się ilość na „1”. W tym miejscu wpisujemy zużytą ilość towaru poprzez 
dwukrotne kliknięcie myszką. 

Towar zaznaczony na czerwono 
– artykuł wygaszony 

Sprzedaż – ilość sztuk towaru 
jaka powinna być na magazynie



Jeżeli zauważymy, że ilość, którą wpisaliśmy jest błędna, to w tym miejscu 
również możemy ją zmienić, poprzez dwukrotne kliknięcie myszką. 



Zapisanie dokumentu umożliwia jego późniejszą edycję. 



Dokument podświetlony na zielono jest edytowalny.



Dokument należy potwierdzić poprzez odznaczenie pola „Do bufora” i zapisać. 

UWAGA! Nie można już edytować rozchodu wewnętrznego po jego potwierdzeniu. 



Dokument podświetlony na czarno jest potwierdzony.


